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1. Опис освітнього компонента 
Мова навчання: українська 

Статус дисципліни: вибіркова 

Пререквізити вивчення освітнього компонента: Як освітня компонента Сучасні підходи до 

створення фітопрепаратів: 

- базується на знаннях, отриманих студентами при вивченні фармакогнозії, фармакології, 

фармацевтичної хімії, клінічної фармації, нутриціології, фармацевтичної броматології; 

- формує уміння застосовувати знання з цієї дисципліни в процесі подальшого навчання й у 

професійній діяльності; 

- відіграє провідну роль у розв’язанні таких актуальних проблем, як ефективний пошук нових джерел 

ЛРС, розробка ФП сучасного рівня, збереження природних ресурсів на засадах GACP тощо. 

Предметом вивчення освітнього компонента «Сучасні підходи до створення фітопрепаратів» є 

вивчення хімічного складу нових видів рослин і рослинної сировини для ефективного створення ФП і 

ДД. 

Інформаційний обсяг освітнього компонента. На вивчення освітнього компонента 

відводиться 90 годин 3 кредити ЄКТС. 

 

2. Мета та завдання освітнього компонента 
Мета викладання освітнього компонента «Сучасні підходи до створення фітопрепаратів»: 

навчити здобувачів наукового ступеня доктора філософії методичним підходам до створення нових 

сучасних ФП фармакологічно спрямованої дії шляхом інтегрування фармакогностичного скринінгу 

нових та офіціальних видів ЛРС з урахуванням сучасних тенденцій у галузі виробництва фітозасобів 

в Україні та світі, застосуванню критеріїв ідентифікацій А, В, С та методик кількісного визначення 

БАР згідно вимог ДФУ. 

Основними завданнями освітнього компонента «Сучасні підходи до створення 

фітопрепаратів» є: вивчити методики ідентифікацій А, В, С згідно вимог ДФУ; засвоїти поняття 

ідентичності та доброякісності ЛРС; засвоїти методики кількісного визначення, що базуються на 

титриметричному, спектрофотометричному, хроматографічному методах аналізу; робити висновок 

щодо якості сировини на основі результатів фармакопейного аналізу; вивчити шляхи пошуку нових 

видів ЛРС з метою створення нових ефективних ФП; вивчити методи заготівлі, сушіння, зберігання 

ЛРС в залежності від морфологічних груп та класів БАР; застосовувати характеристику лікарських 

рослин і ЛРС у професійній діяльності; інтерпретувати зв'язок хімічної будови БАР з фармакологічною 

дією; розробляти план заходів щодо раціональних підходів до створення нових перспективних ФП. 

 

3. Компетентності та заплановані результати навчання  
Освітня компонента «Сучасні підходи до створення фітопрепаратів» забезпечує набуття 

здобувачами наукового ступеня доктора філософії компетентностей:   

 інтегральна: здатність розв’язувати комплексні проблеми фармацевтичної освіти та науки, 

професійної та дослідницько-інноваційної діяльності у сфері фармації на основі переосмислення 

наявних та створенні нових цілісних теоретичних і практичних знань й професійної фармацевтичної 

практики.; 

 загальні: 

ЗК 7. Здатність використовувати теоретичне мислення для формування ідей, знань, теоретичних 

концепцій тощо у власний науковий світогляд. 

 фахові: 

ФК 2. Здатність виконувати оригінальні наукові дослідження в галузі фармації, які дозволяють 

створювати інноваційні продукти та формують знання, що мають теоретичне і прикладне значення для 

фармації та медицини в цілому. 

ФК 5. Здатність використовувати одержані в ході наукових досліджень результати та знання для 

синтезу нових ідей, визначення нових цілей та перспектив розвитку фармацевтичної науки та галузі в 

цілому. 

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання (ПРН), формуванню яких сприяє освітня 

компонента: 
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ПРН 1. Мати передові концептуальні та методологічні знання з фармації і на межі предметних 

галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень 

на рівні останніх світових досягнень з відповідного напряму, отримання нових знань та/або 

здійснення інновацій. 

ПРН 3. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків належні 

докази, зокрема, результати теоретичного аналізу, експериментальних досліджень (опитувань, 

спостережень, моніторингу тощо) і математичного та/або комп’ютерного моделювання, наявні 

літературні дані. 

ПРН 4. Розробляти та досліджувати концептуальні, математичні і комп’ютерні моделі процесів і 

систем, ефективно використовувати їх для отримання нових знань та/або створення інноваційних 

продуктів у фармації та дотичних міждисциплінарних напрямах. 

ПРН 5. Планувати і виконувати експериментальні та/або теоретичні дослідження з технології ліків, 

організації фармацевтичної справи та судової фармації; фармацевтичної хімії та фармакогнозії; 

фармакології; стандартизації та організації виробництва лікарських засобів і дотичних 

міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних інструментів, критично аналізувати 

результати власних досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу 

сучасних знань щодо досліджуваної проблеми. 

ПРН 6. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, обробки та аналізу інформації, 

зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та/або складної структури, спеціалізовані 

бази даних та інформаційні системи. 

ПРН 7. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні проєкти, які дають можливість 

переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну практику і розв’язувати 

значущі наукові проблеми у фармації з дотриманням норм академічної етики і врахуванням 

соціальних, економічних, екологічних та правових 

аспектів. 

ПРН 8. Глибоко розуміти загальні принципи та методи фармацевтичних наук, а також методологію 

наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері фармації та у викладацькій 

практиці. 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач наукового ступеня доктора філософії 

повинен 

знати:  

 макроскопічний і мікроскопічний методи аналізу цільної, подрібненої, та брикетованої лікарської 

рослинної сировини; особливості аналізу зборів; 

 основні групи БАР природного походження та їх фізико-хімічні властивості; головні шляхи 

біосинтезу основних груп БАР; 

 методи виділення і очистки БАР з ЛРС; 

 основні якісні реакції на різні групи БАР та визначення вмісту діючих речовин у ЛРС; біологічну 

стандартизацію ЛРС; 

 числові показники, які регламентують доброякісність ЛРС та методи їх визначення; 

 вимоги до пакування, маркування, транспортування та зберігання ЛРС у відповідності з 

монографіями ДФУ; 

 систему стандартизації і сертифікації ЛРС, фітопрепаратів в Україні; документальне оформлення 

результатів аналізу ЛРС; юридичне значення сертифікату; 

 основні способи і форми застосування ЛРС в фармацевтичній практиці і промисловому виробництві; 

 основні напрямки застосування в медицині лікарських препаратів рослинного і тваринного 

походження; 

 правила техніки безпеки при роботі з ЛР і ЛРС. 

 характеристику сировинної бази ЛР (дикорослих і культивованих); 

 нормативно-правові основи використання ресурсів дикорослих ЛР на сучасному етапі; 

 організацію заготівлі ЛРС; 

 систему раціонального природокористування, охорони і відтворення ресурсів ЛР; 

 загальні правила заготівлі ЛРС і заходи з охорони природних експлуатаційних заростей ЛР; 

 основи промислового вирощування ЛР; 
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 систему стандартизації ЛРС; 

 види класифікації ЛРС (хімічна, фармакологічна, ботанічна, морфологічна); 

 номенклатуру ЛР, ЛРС і лікарських засобів рослинного та тваринного походження, які дозволені до 

застосування в медичній практиці і використання в промисловому виробництві; 

 вплив географічних і екологічних факторів на продуктивність лікарських рослин; мінливість 

хімічного складу ЛР; 

вміти: 

 ідентифікувати ЛРС на основі макро- та мікроскопічного аналізу; 

 застосовувати ТШХ для аналізу ЛРС та ФП; 

 визначати за морфологічними ознаками ЛРС у свіжому та повітряно-сухому цільному та 

подрібненому стані; 

 розпізнавати домішки морфологічно близьких видів рослин при збиранні, прийомці та сертифікації 

сировини; 

 визначати вміст у ЛРС БАР методами, передбаченими відповідною монографією ДФУ; 

 проводити кількісне визначення певних груп БАР у ЛРС та ФП, згідно з монографіями ДФУ; 

 проводити статистичну обробку і оформлення результатів аналізу; 

 володіти методиками фармакопейного якісного і кількісного аналізу ЛРС; технікою макро- та 

мікроскопічного аналізу ЛРС; навичками визначення тотожності лікарської рослинної сировини 

різних морфологічних груп в цільному, подрібненому та порошкованому вигляді, а також у вигляді 

брикетів, таблеток та інших формах за допомогою визначника; 

 методами дослідження рослин з метою діагностики лікарських рослин і їх домішок; методами 

аналізу невідомої сировини; навичками приготування реактивів, індикаторів та титрованих розчинів 

для проведення фітохімічного аналізу ЛРС; технікою проведення ТШХ-аналізу ЛРС та ФП 

(полісахариди, вітаміни, ефірні олії, вітаміни, серцеві глікозиди, сапоніни, антраценпохідні, кумарини, 

флавоноїди, дубильні речовини, алкалоїди), фізико-хімічного аналізу ЛРС; навичками самостійної 

роботи з ДФУ та джерелами навчальної, наукової та додаткової літератури; навичками пошуку відео, 

друкованих та електронних джерел, роботи з ресурсами Інтернет. 

володіти: 

здобувач наукового ступеня доктора філософії повинен володіти загальними (ЗК 7) та спеціальними 

(фаховими) (ФК 2, 5) компетентностями (очікувані результати навчання). 
 

4. Структура освітнього компонента 

Назви змістових модулів і тем 

Обсяг у годинах 

денна форма (4,0д),  заочна форма (4,0з) 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

л практ с.р. л практ с.р. 

Модуль 1 Перспективи створення нових ФП актуальної спрямованості дії  

Змістовий модуль 1. Сучасні підходи до розробки розділів «Ідентифікація А», «Ідентифікація В» 

«Ідентифікація С» монографій ДФУ  

Тема 1. Обґрунтування та вибір критеріїв 

розробки розділів «Ідентифікація А–С» для 

різновиду ЛРС (підземних органів). 

9,0 1,0 4,0 4,0 8,0 0,5 0,5 7,0 

Тема 2. Обґрунтування та вибір критеріїв 

розробки розділів «Ідентифікація А–С» для 

різновиду ЛРС (вегетативних органів – листя , 

стебла). 

9,0 1,0 4,0 4,0 8,0 0,5 0,5 7,0 

Тема 3. Обґрунтування та вибір критеріїв 

розробки розділів «Ідентифікація А–С» для 

різновиду ЛРС (генеративних органів - квітки, 

плоди, насіння). 

9,0 1,0 4,0 4,0 8,5 0,5 1,0 7,0 

Тема 4. Методики ТШХ в ідентифікації С ЛРС та 

ФП. 
8,0 1,0 2,0 5,0 8,5 0,5 1,0 7,0 

Контроль змістового модуля 1 11,0 - 2,0 9,0 12,0 - 1,0 11,0 

Разом за змістовим модулем 1 46,0 4,0 16,0 26,0 45,0 2,0 4,0 39,0 
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Назви змістових модулів і тем 

Обсяг у годинах 

денна форма (4,0д),  заочна форма (4,0з) 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

л практ с.р. л практ с.р. 

Змістовий модуль 2. Сучасні підходи, обґрунтування та вибір методик кількісного визначення певних груп 

БАР в ЛРС у монографіях ДФУ. 

Тема 5. Перегонка з водяною парою та 

титриметричні методики кількісного визначення 

БАР в монографіях ДФУ на ЛРС та ФП 

10,0 1,0 4,0 5,0 9,5 0,5 1,0 8,0 

Тема 6. Спектрофотометричні методики 

кількісного визначення БАР в монографіях ДФУ 

на ЛРС та ФП 

10,0 1,0 4,0 5,0 9,5 0,5 1,0 8,0 

Тема 7. Хроматографічні методики кількісного 

визначення БАР в монографіях ДФУ на ЛРС та 

ФП 

11,0 2,0 4,0 5,0 10,0 1,0 1,0 8,0 

Контроль змістового модуля 2 12,0 - 3,0 9,0 15,0 - 2,0 13,0 

Разом за змістовим модулем 2 43,0 4,0 15,0 24,0 44,0 2,0 5,0 37,0 

Семестровий залік з модуля 1,0 - 1,0 - 1,0 - 1,0 - 

Усього годин 90,0 8,0 32,0 50,0 90,0 4,0 10,0 76,0 

 

5. Зміст програми освітнього компонента 
Модуль 1 Перспективи створення нових ФП актуальної спрямованості дії  

Змістовий модуль 1. Сучасні підходи до розробки розділів «Ідентифікація А», «Ідентифікація 

В», «Ідентифікація С» монографій ДФУ. 

Тема 1. Обґрунтування та вибір критеріїв розробки розділів «Ідентифікація А –С» для 

різновиду ЛРС (підземних органів). Критерії характеристик морфологічної та анатомічної будови 

коренік, кореневих бульб, кореневиц, бульб, цибулин, бульбоцибулин. Системи розчинників та 

проявники ідентифікації С цих виді ЛРС. 

Тема 2. Обґрунтування та вибір критеріїв розробки розділів «Ідентифікація А –С» для 

різновиду ЛРС (вегетативних органів – листя , стебла). ). Критерії характеристик морфологічної та 

анатомічної будови коренік, кореневих бульб, кореневиц, бульб, цибулин, бульбоцибулин. Системи 

розчинників та проявники ідентифікації С цих виді ЛРС. 

Тема 3. Обґрунтування та вибір критеріїв розробки розділів «Ідентифікація А –С» для 

різновиду ЛРС (генеративних органів - квітки, плоди, насіння). ). Критерії характеристик 

морфологічної та анатомічної будови коренік, кореневих бульб, кореневиц, бульб, цибулин, 

бульбоцибулин. Системи розчинників та проявники ідентифікації С цих виді ЛРС. 

Тема 4. Методики ТШХ в ідентифікації С ЛРС та ФП. Обгрутнтування вибору методики 

ТШХ аналізу для нових видів ЛРС актуальної спрямованості дії. 

 

Змістовий модуль 2. Сучасні підходи, обґрунтування та вибір методик кількісного 

визначення певних груп БАР в ЛРС у монографіях ДФУ. 

Тема 5. Перегонка з водяною парою та титриметричні методики кількісного визначення 

БАР в монографіях ДФУ на ЛРС та ФП. Номенклатура груп БАР, що визначаються 

титриметричними методами згідно монографій ДФУ. 

Тема 6. Спектрофотометричні методики кількісного визначення БАР в монографіях 

ДФУ на ЛРС та ФП. Номенклатура груп БАР, що визначаються за методиками, що базуються на 

спеткрофотометричному методі згідно монографій ДФУ. 

Тема 7. Хроматографічні методики кількісного визначення БАР в монографіях ДФУ на 

ЛРС та ФП. Номенклатура груп БАР, що визначаються газовою, газорідинною, високо ефективною 

рідинною хроматографією згідно монографій ДФУ. 

Семестровий залік з модуля 
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6. Теми лекцій 

№ 

з/п 
Назва тем та зміст 

Обсяг в годинах 

денна форма 

(4,0д),  

заочна форма 

(4,0з) 

1. Асортимент ЛРС та ФП у різних країнах світу.  1,0 0,5 

2. Асортимент ЛРС та ФП в Україні. 1,0 0,5 

3. Огляд монографій ДФУ 2.0 на ЛРС та ФП. 1,0 0,5 

4. Сучасні методики, що використовуються в аналізі ЛРС та 

фітопрепаратів 
1,0 0,5 

5. Сучасні підходи до пошуку нових джерел ЛРС у світі 1,0 0,5 

6. Сучасні світові тенденції у розробці оригінальних 

фітопрепаратів 
1,0 0,5 

7. Сучасні підходи до пошуку нових вітчизняних джерел ЛР. 1,0 0,5 

8. Сучасні підходи до створення нових вітчизняних фітопрепаратів  1,0 0,5 

 Усього годин 8,0 4,0 

 

7. Теми семінарських занять 
Не передбачено робочим навчальним планом. 

 

8. Теми практичних занять 

№ 

з/п 
Назва тем та зміст 

Обсяг в годинах 

денна форма 

(4,0д),  

заочна форма 

(4,0з) 

1.  Обґрунтування та вибір критеріїв розробки розділів 

«Ідентифікація А –С» для різновиду ЛРС (підземних органів). 
4,0 0,5 

2.  Обґрунтування та вибір критеріїв розробки розділів 

«Ідентифікація А –С» для різновиду ЛРС (вегетативних органів – 

листя , стебла). 

4,0 0,5 

3.  Обґрунтування та вибір критеріїв розділів «Ідентифікація А –С» 

для різновиду ЛРС (генеративних органів - квітки, плоди, 

насіння). 

4,0 1,0 

4.  Методики ТШХ в ідентифікації С ЛРС та ФП. 2,0 1,0 

5.  Контроль змістового модулю 1 2,0 1,0 

6.  Перегонка з водяною парою та титриметричні методики 

кількісного визначення БАР в монографіях ДФУ на ЛРС та ФП 
4,0 1,0 

7.  Спектрофотометричні методики кількісного визначення БАР в 

монографіях ДФУ на ЛРС та ФП 
4,0 1,0 

8.  Хроматографічні методики кількісного визначення БАР в 

монографіях ДФУ на ЛРС та ФП 
4,0 1,0 

9.  Контроль змістового модулю 2 3,0 2,0 

10.  Семестровий залік з модуля 1,0 1,0 

 Усього годин 32,0 10,0 

 

9. Теми лабораторних занять 
Не передбачено робочим навчальним планом. 
 

10. Самостійна робота 

№ 

з/п 
Назва тем та зміст 

Обсяг в годинах 

денна форма 

(4,0д),  

заочна форма 

(4,0з) 

1. Сучасне становище виробництва фітопрепаратів. Стандартизація. 

Нормативна документація на ЛРС. Вимоги до фітозасобів в 

Україні та різних країнах світу.  

4,0 7,0 

2. Сучасні підходи, обґрунтування та вибір критеріїв ідентифікацій 

А-С ЛРС підземних органів 
4,0 7,0 

3. Сучасні підходи, обґрунтування та вибір критеріїв ідентифікацій 

А-С ЛРС трави 
4,0 7,0 
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№ 

з/п 
Назва тем та зміст 

Обсяг в годинах 

денна форма 

(4,0д),  

заочна форма 

(4,0з) 

4. Сучасні підходи, обґрунтування та вибір критеріїв ідентифікацій 

А-С ЛРС генеративних органів 
5,0 7,0 

5. Контроль змістового модулю 1. 9,0 11,0 

6. Сучасні підходи, обґрунтування та вибір критеріїв стандартизації 

- - кількісного визначення за допомогою титриметричних методів 

БАР в ЛРС та ФП за вимогами ДФУ. 

5,0 8,0 

7. Сучасні підходи, обґрунтування та вибір критеріїв стандартизації 

- - кількісного визначення за допомогою спектрофотомеричних 

методик БАР в ЛРС та ФП за вимогами ДФУ. 

5,0 8,0 

8. Сучасні підходи, обґрунтування та вибір критеріїв стандартизації  

- кількісного визначення за допомогою хроматографічних методів 

БАР в ЛРС та ФП за вимогами ДФУ. 

5,0 8,0 

9. Контроль змістового модулю 2 9,0 13,0 

 Усього годин 50,0 76,0 

 

Теоретичні питання та завдання для самостійної роботи 

1. Ознайомитися за даними навчальної та додаткової літератури щодо визначення поняття 

певного класу БАР, їх класифікації, особливостей заготівлі, сушіння та зберігання ЛРС, фізико- 

хімічних властивостей, методів виділення, ідентифікації та кількісного визначення. 

2. Ознайомитися з нормативними матеріалами (Накази МОЗ, монографії ДФУ, ТУ У, ДСтУ та 

ін.) щодо ЛРС. 

3. Розв'язати ситуаційні завдання та ін. 

4. Переглянути демонстраційні матеріали: зразки хроматограм, приклади оглядів літератури, 

тез, наукових статей. 

 

11. Критерії та порядок оцінювання результатів навчання 
 

Оцінювання засвоєння тем освітнього компонента під час занять: 

Номер теми 

освітньго 

компонента 

Максимальна 

кількість балів  

за тему 

Розподіл максимальної 

кількості балів за тему 

за видами робіт  

Види робіт, за які 

здобувач отримує бали 

Змістовий модуль 1 

Тема 1.  

 

6 4 вирішення ситуаційних 

завдань 

2 тестування 

Тема 2.  6 2 тестування  

2 усна відповідь 

2 вирішення ситуаційних 

завдань  

Тема 3.  6 2 тестування  

2 усна відповідь 

2 вирішення ситуаційних 

завдань  

Тема 4.  7 2 тестування  

2 усна відповідь 

3 вирішення ситуаційних 

завдань  

Всього балів за змістовий модуль 1: 25 

Змістовий модуль 2 

Тема 5.  8 2 тестування  

3 усна відповідь 
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3 вирішення ситуаційних 

(розрахункових) завдань 

Тема 6.  8 2 тестування  

3 усна відповідь 

3 вирішення ситуаційних 

(розрахункових) завдань 

Тема 7.  9 2 тестування  

2 усна відповідь 

5 вирішення ситуаційних 

(розрахункових) завдань 

Всього балів за змістовий модуль 2: 25 

Всього балів за модуль: 50 

 

Вивчення освітнього компонента здобувачами вченого ступеня доктора філософії можливе за 

допомогою неформальної освіти. Замість виконання видів робіт з теми 3 освітнього компонента може 

зараховуватись проходження онлайн-курсу на платформі Coursera (онлайн-курс «Clinical 

Epidemiology», https://www.coursera.org/learn/clinical-epidemiology) (за наявності відповідного 

документу про його закінчення, надання копії викладачу).  

Замість виконання видів робіт з будь-якої теми освітнього компонента можуть зараховуватись 

такі види робіт здобувача вченого ступеня доктора філософії: 

 участь в майстер-класах, форумах, конференціях, семінарах, вебінарах з теми освітнього 

компонента (з підготовкою есе, тез доповідей, інформаційного повідомлення тощо, що підтверджено 

програмою заходу, або тезами доповідей, або відповідним сертифікатом);  

 участь у науково-дослідних та прикладних дослідженнях з теми освітнього компонента (в 

розробці анкетних форм, проведенні експериментальних досліджень, обробці результатів дослідження, 

підготовці звіту, презентації результатів тощо, що підтверджується демонстрацією відповідних 

матеріалів). 

 

Оцінювання здобувачів за видами робіт під час занять: 

Види робіт, 

 за які здобувач отримує бали 

Максимальна кількість балів 

тестування  14 

відповіді на теоретичні питання 14 

вирішення ситуаційних завдань 22 

Всього балів: 50 

 

Оцінювання під час контролю змістових модулів: 

Види робіт,  

за які здобувач отримує 

бали 

Розподіл максимальної кількості балів 

за контроль змістового модуля за  

видами робіт 

Максимальна кількість 

балів за контроль 

змістового модуля 

Змістовий модуль 1 

відповіді на теоретичні 

питання  

15 25 

вирішення ситуаційних 

завдань 

10 

Змістовий модуль 2 

відповіді на теоретичні 

питання 

15 25 

вирішення ситуаційних 

завдань 

10 

Всього балів за контроль змістових модулів: 50 

 

Оцінювання самостійної роботи здобувача вченого ступеня доктора філософії:  

https://www.coursera.org/learn/clinical-epidemiology
https://www.coursera.org/learn/clinical-epidemiology
https://www.coursera.org/learn/clinical-epidemiology
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під час поточного контролю: 29 балів: по 4 бали - вирішення ситуаційних (розрахункових) завдань 

(теми 1-6), 5 балів  (тема 7) 

під час контролю змістового модуля 1: 4 бали - білети до змістового модуля 1 включають теоретичні 

питання та тестові завдання з теми 1  

під час контролю змістового модуля 2: 7 балів - білети до змістового модуля 2 включають теоретичні 

питання та ситуаційні завдання  

 

Шкала оцінювання семестрового заліку: 

При вивченні освітнього компонента застосовується декілька шкал оцінювання: 100-бальна шкала, 

недиференційована («зараховано», «не зараховано») та рейтингова шкала ECTS. Результати 

конвертуються із однієї шкали в іншу згідно таблиці. 

Сума балів  

за 100-бальною 

шкалою 

Шкала ECTS 

Оцінка за недиференційованою шкалою 

90-100 A 

зараховано 

82-89 B 

74-81 C 

64-73 D 

60-63 E 

35-59 FX не зараховано  

1-34 F 

 

12. Методи навчання 
- пояснювальний (інформаційно-репродуктивний) метод: Lecture-based learning – лекції, відео- 

матеріали;  

- репродуктивний метод: традиційні практичні заняття;  

- проблемне викладання: Brainstorming -метод «мозкового штурму»; Case-  

- частково-пошуковий метод: Game-based learning - ігрові методи навчання (ділові ігри); Team-based 

learning – метод роботи в малих групах;  

- дослідницький метод: Research-based learning - участь в науково-дослідницькій роботі, підготовка тез 

доповідей на конференції, наукових статей  
 

13. Форми поточного та семестрового контролю успішності навчання 
 

Види та форми контролю: 
 

Поточний контроль: 

Контроль знань на кожному занятті: усне опитування, складання тестових завдань. 

Контроль змістових модулів: усне опитування, складання тестових завдань. 

Умови допуску до контролю змістових модулів: наявність мінімальної кількості балів за заняття змістового 

модулю. 

Семестровий контроль: 

Форма семестрового контролю: семестровий залік 

Умови допуску до семестрового контролю: поточний рейтинг більше 60 балів, наявність мінімальної кількості 

балів за контроль змістового модулю 1 та 2, відсутність невідпрацьованих пропусків практичних занять, 

виконання всіх вимог, які передбачені робочою програмою освітнього компонента.  

 

14. Методичне забезпечення 
1. Робоча програма освітнього компонента. 

2. Календарно-тематичні плани лекцій та лабораторних занять. 

3. Підручники, практикуми, посібники, методичні рекомендації та ін. 

4. Матеріали комп’ютерних презентацій лекцій. 

5. Перелік теоретичних питань для самостійної роботи здобувачів наукового ступеня доктора 

філософії. 
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6. Перелік питань і завдань для поточного контролю знань і вмінь здобувачів наукового ступеня 

доктора філософії. 

7. Перелік теоретичних питань до контролів змістових модулів, екзамену. 

8. Колекція матеріалів щодо підприємств фармацевтичної галузі, набір наукових статей різної 

спрямованості, коротких повідомлень, тез доповідей. 
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